

# Столичный дебют

С 13 по 22 февраля на сцене Театра п/р А.Джигарханяна пройдут гастроли Мурманской драмы, которая в Москву приезжает впервые.

Московскому зрителю будут представлены спектакли классической и современной драматургии: "Красавец-мужчина" А.Островского, "Театр времен Нерона и Сенеки" Э.Радзинского, "Конкурс" А.Галина, "Незамужняя женщина" Л.Корсунского, "Лунный свет, медовый месяц" Н.Каурда, "О-ля-ля!" М.Митуа. Откроются гастроли спектаклем "Белое облако Чингисхана", поставленным по роману Чингиза Айтматова "И дольше века длится день". Гастрольный репертуар дополняют премьеры юбилейного сезона "Стеклозверинец" Т.Уильямса и комедия Л.Разумовской "Бесприданник".

Мурманскому областному драматическому театру 1 февраля исполнилось 65 лет. Он был создан в 1939 году творческой интеллигенцией Ленинградского Большого драматического театра.

Но вообще театру много везло. Его историю творили энергичные и талантливые люди. Не без гордости сегодня вспоминаются имена режиссёров, принесших славу театру: Василий Киселев (ученик Г.Товстоногова), Григорий Михайлов, Владислав Пази, Феликс Григорьян. Продолжает развивать традиции театра главный режиссер Султан Абдиев, выпускник ГИТИСа, ученик М.Захарова и В.Васильева, а также выпускник режиссёрского факультета СПбГАТИ Никита Ковалев.

Соб. инф.  
Культура. - 2004. - 29 янв. - 11 февр. - с. 2